
МАСТЕР – КЛАСС 
«ПРОЕКТНАЯ 

ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ НА 
УРОКАХ 

РУССКОГО  ЯЗЫКА                   
В НАЧАЛЬНОЙ ШКОЛЕ»



ЦЕЛЬ 
 МАСТЕР-КЛАССА

� продемонстрировать использование проектной 
деятельности на уроках русского языка с целью 
повышения качества образования в условиях 
ФГОС

� показать способы работы 
с основной структурной 
единицей языка – словом



СЛОВО- 
1. ЕДИНИЦА ЯЗЫКА, СЛУЖАЩАЯ 
ДЛЯ НАИМЕНОВАНИЯ ПОНЯТИЙ, 
ПРЕДМЕТОВ, ЛИЦ, ДЕЙСТВИЙ, 
СОСТОЯНИЙ, ПРИЗНАКОВ, СВЯЗЕЙ, 
ОТНОШЕНИЙ, ОЦЕНОК.
2. РЕЧЬ, СПОСОБНОСТЬ ГОВОРИТЬ.
(ИЗ ТОЛКОВОГО СЛОВАРЯ РУССКОГО 
ЯЗЫКА С.И.ОЖЕГОВА)



КОГДА ТАК 
ГОВОРЯТ?
ДВУХ СЛОВ СВЯЗАТЬ 
НЕ МОЖЕТ.
ПЕРЕЙТИ ОТ СЛОВ К 
ДЕЛУ.



ТЕМА ПРОЕКТА:

«Слово»



ЦЕЛЬ ПРОЕКТА:
Обогащение, уточнение и 
активизация словарного 
состава речи. 



             УЧИТЬСЯ:
СТАВИТЬ…
ОПРЕДЕЛЯТЬ 
КОЛИЧЕСТВО…
ЗАПИСЫВАТЬ…
НАХОДИТЬ…
ОПРЕДЕЛЯТЬ…
ЗАЩИЩАТЬ…



КРИТЕРИИ ОЦЕНИВАНИЯ.
� Полнота раскрытия темы по 
плану.

� Оформление проекта.
� Слаженность работы всех 
членов группы.

� Защита проекта.



ПРАВИЛА РАБОТЫ В ГРУППЕ

 Точно выполняй возложенную на тебя 
роль. 

   Слушай, что говорят другие.
Делай выводы об услышанном, задавай 
вопросы.
Говори спокойно ясно, только по делу.
Анализируй свою деятельность, 
вовремя корректируй недостатки.
Помогай товарищам, если они об этом 
просят.



ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ КАРТА 

� Поставьте  ударение.
� Определите количество букв и звуков.
� Запишите транскрипцию слова.
� Найдите и отметьте, где  написание  
расходится  с  произношением.      

� Определите лексическое  значение.
� Подберите  стихи,  пословицы,  поговорки  с  
этим  словом.

� Составьте своё предложение с этим словом.





СПАСИБО 
ЗА 

ВНИМАНИЕ!


